

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88)安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88)欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中共为何迫害法轮功？

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人身心健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

嫉妒心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：1、江泽民的嫉妒。2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。◇

贵州省安顺市法轮功学员刘康富失联一年多

贵州省安顺市法轮功学员刘康富于2020年3月失联一年多，至今无下落。◇



惨烈车祸 侄女生还

2016年的金秋十月，劫后新生的二侄女终于喜结良缘。婚礼庆典中，侄女一袭婚纱，健康俊美，满脸幸福甜蜜。望着侄女，我的思绪回到了五年前。

那时二侄女是几个馒头连锁店的老板，生意非常红火。为了大把地赚钱，侄女整天忙得不可开交，连找对象交朋友的事情都无暇顾及。对于几个姑姑修法轮大法，她不反对也不支持，但也不相信法轮大法。她说：“我就相信科学。那些迷信的东西别跟我讲，我就信钱，钱是最现实的、最万能的……”

2011年腊月二十三傍晚，忙了一整天的侄女匆忙回家准备过小年。途中，一辆闯红灯的汽车，将侄女撞飞几米远，之后又重重摔在马路牙石上，当即脑浆与鲜血流了一地，侄女不省人事。我的大侄女接到通知来到医院，见到妹妹撞伤的惨状，差点昏过去。大侄女泣不成声，跪求值班医生：“我们不怕花钱，只求把妹妹救活。”

医生说：“你以为钱是万能的吗？花钱就能医好活命吗？那得看病人受伤的程度及存活几率来判断有没有救治的可能性、必要性。目前看，你妹妹重创部位在头部，整个头部几乎全废了，生还的可能性几乎为零。”他指着头部继续说：

“你妹妹整个头的颅骨大约二分之一是粉碎性骨折，很多骨头的碎片碎渣已插入或者残存在脑子里。血和脑浆又流失得太多，总之，能不能救活很难说，即使活下来也是个残疾人、是个废人……除非有神助，看她的造化了。”

在大侄女再三的哀求下，二侄女被送进了手术室。

我闻讯后，求助法轮大法师父

救救我这个侄女，同时马上去医院告诉大侄女及前去的亲戚们不停地念“法轮大法好，真善忍好”。

告诉他们相信法轮大法好，只有大法能救侄女。

早上八点多，二侄女终于被推出手术室。医生说：“没想到还能维持下手术台，这已是奇迹。”

看见深度昏迷的侄女，我趴在她的耳边告诉她：“三姑告诉你，你遭遇了重大惨烈的车祸，现在只有法轮大法师父能救你，你一定要相信‘法轮大法好’，诚心敬念‘法轮大法好、真善忍好’，你一定会活过来的。”

一天天过去了，侄女一直处于深度昏迷的状态，可是也没有出现任何不良反应及危险征兆。这一切反常的顺利令医生护士们感到纳闷、称奇、不可思议。

深度昏迷了29天后，这天早晨侄女睁开了眼睛，完全清醒过来。在场的人万分惊喜，侄子问她：“小妹，这29天中你有什么记忆？”侄女说：“我听到了姑姑们在我耳边告诉我的话，我就反反复复敬念那九个字，一直诚心地念。我相信，知道是法轮大法师父帮我解除了危难。”

亲属们都惊喜不已，医生护士们更觉得神奇。他们说过去遇到这种病患最终都是人财两空，即使能活过来，不是植物人就是残疾人。

二侄女完全康复了，原本因为这场车祸的重创，想要降低择偶标准，而最终，康复的侄女恢复了底气，选来选去，终于选定了如意的郎君。◇



念九字真言得福报的故事

【明慧网】法轮大法神奇殊胜，法力遍布洪微。本文所讲的事例，仅仅是大法威力在世俗层面的一个小小体现。大法能给人类带来世间的福祉，而大法的神奇和殊胜更是为了让人返本归真。

医院治不好的咳嗽一个星期就好了

二零一九年六月九日，我去接外孙女放学的路上，遇到了外孙女同学的妈妈，我们一路边走边聊，她一说话就打空腔、干咳，每说一句话就得干咳十几下，只要说话就干咳。我看着她心里挺难受，就问她：“妹子，你这样没去医院看看吗？”

她说：“姐呀，我能不看吗？去了好多有名的医院，有名的医生也找了不少，而且还花了好多钱，都说你这个病我们没有别的办法了，只能是保守治疗了，就看你的造化了。这不，就是现在这个样子了，我也没办法了，天天都这样，我实在太难受了，晚上也睡不好觉，半夜总是坐起来，要不就上不来气呀，有时心里想我的命怎么这么苦呀，我对自己生存都没信心了，怎么办呢？姐，和你说吧，我去接孩子放学都不敢站在人群里，我控制不了自己，我一分钟就得干咳十几下，别人听了也很难受，都用奇异的眼光看着我，我心里非常难过，有时就想大哭一场，没办法，后来我再接孩子就站在没人的地方等着，等别的家长把孩子都接走了，我再接孩子，天天我都是最后一个接孩子。有时孩子不理解我，还和我生气，没办法呀，什么

时候是个头啊！”

我说：“大妹子，姐告诉你一个祛病健身的秘诀，你信不信啊？”她说：“姐，你说吧，我信。”我说：“你知道法轮功吗？”她说：“听说过，但不太了解。”我就给她讲真相。我说：

“法轮功是高德大法，弘传全世界一百多个国家和地区，法轮功祛病健身有奇效，只有中国不让炼，迫害好人，中共邪党编造谎言，伪造天安门自焚事件，天安门自焚是假的，是在骗众生，毁众生啊。”

我说：“中共邪党罪恶累累，天要灭中共，咱们不给它当陪葬品，你上学的时候入过党团队吗？你入过赶快退出来。”她说：“入过，还是个党员呢。”我说：“那就退出来！我帮助你起个化名。”

她说：“好，我退。”我说：“神佛只看你一念，你真心信，神佛就保护你，你什么都不要求，就诚心念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’，天天念。”她说：“行！”我说：“让你的家人也念九字真言。”她说：“好。”

说着说着孩子放学了，我们就各自回家了。

过了一个星期，我去接外孙女，她大老远就喊：“姐姐，你快过来。”我说：“什么事？这么急？”她说：“我告诉你一个奇迹，我不干咳了，我一声都不咳了，我好了，我真的好了，我就天天念九字真言，我就好了，真是太神了！我一片药也没吃，你说神不神？！我太高兴了，真是神佛保

佑。我这回真的相信有神佛了。我太谢谢你了，真心谢谢你。”

我说：“你还别谢我，我只是传给你福音，真正帮助你的是大法师父，要谢你就谢大法师父吧。”她说：“谢谢法轮功师父，真心感谢师父！师父您真是太伟大了！我真是遇见佛了。”说着说着，眼睛流出幸福的泪花。

她说：“我就信大法了，信师父了，天天敬念‘法轮大法好，真善忍好’。现在整个人都发生了变化，人也开朗了，也爱美了，也敢站在人群中接孩子了。”

二妹念九字真言病好了

再说我二妹的事。我家姐妹四人我是老大，我二妹从二十多岁就抽烟，身体一直不好，因为总抽烟，前胸就疼。三天两天就上不来气，要是一生气就更上不来气了。天天吃小药，家里人都让着她，怕她生气。有一天我去她家，她说：“姐，我这几天又上不来气了，走几步就累，心里很烦。”我说：“给你一个护身符戴上，常念九字真言。”她说：“行。”我知道她当时是为了应付我，她也没往心里去。

有一天，她出去办事，刚走了一半的路就走不动了，上气不接下气，气就不够用了，她赶忙蹲在那里走不了了，就在这时，脑子里一下想起我告诉她的九字真言，这回可是真心的念，一遍，二遍，三遍，当年到第四遍的时候，感觉自己慢慢的能站起来了，同时感到脖子里面有一个象鸭蛋那么大的一个东西一下就掉到肚子里了，而且那个东西还带有“叭”的一声，声音还挺大的，马上就能上来气了，也不堵了。

当时她要跳起来了，太兴奋了，马上给我打电话，她说：“大姐，我刚才上不来气，把我憋的都不行，一步都走不了了，当时想起你让我念九字真言，我就念了，念几遍就好了，这九字真言可真灵，是大法师父救了我，法轮功太神奇了！这回我可真信了，你以前跟我说，我还不太相信，这回我可是真信了，我受益了，奇迹就发生在我身上，谁不信我都信，大法就是好！” ◇



◀2020年12月5日，约5,400名来自台湾各地的部分法轮功学员，齐聚在中正纪念堂的自由广场，排出九字真言“法轮大法好、真善忍好”图像。